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Zadanie 7


[bookmark: _GoBack]Wyobraź sobie, że doszło do poważnego wypadku, spowodowanego awarią systemu komputerowego w szpitalu. Okazało się, że przyczyną była kumulacja błędów zaokrągleń.
Sformułuj odpowiedzi na poniższe pytania:
· Kto (jeśli ktokolwiek) jest odpowiedzialny za wypadek? 
· Projektant sprzętu? 
· Projektant oprogramowania? 
· Programista, który napisał określony fragment programu? 
· Osoba, która podjęła decyzję o zakupie sprzętu?  
· A jeśli oprogramowanie zostało poprawione przez firmę, która je pierwotnie opracowała, ale uaktualnienie nie zostało nabyte i wprowadzone w tym krytycznym przypadku?
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